

ОТЗЫВ по проекту автоматизации Производственного учёта

«Алтайский краевой радиотелевизионный передающий центр» (Филиал ФГУП «Российская телевизионная и радиовещательная сеть») благодарит «Консалтинговую фирму «Партнеры и Боровков» за совместную работу и достигнутые результаты в Проекте по автоматизации Производственного учёта.

В 2020-ом году мы, под руководством Павла Боровкова, успешно внедрили систему Финансового планирования и Учёта факта по бюджетам на базе «ИНТАЛЕВ: Корпоративный менеджмент» - наиболее мощного, как подтвердил наш опыт, продукта для автоматизации управления предприятием.

Безусловно, когда у нас возникла необходимость автоматизации Производственного учёта, в качестве платформы мы также выбрали «ИНТАЛЕВ: КМ», а подрядчиком – Фирму «Партнеры и Боровков». Нашиими целями были:

1. Наличие данных по режиму работы оборудования теле- и радиопередачи в единой базе вместе с финансовыми показателями;
2. Наглядные виджеты (дашборды) для топ-менеджеров по производственным показателям – рядом с ключевыми цифрами по финансам.

Для реализации этих целей были решены следующие задачи:

- доработана модель «ИНТАЛЕВ: КМ» - в части расчёта показателей по времени работы оборудования, причинам остановок и важного для нашей отрасли «коэффициента исправного действия (КИД)»;
- спроектирован механизм импорта данных из оперативных систем учёта и трансляции их уже в среде «1С + ИНТАЛЕВ» на планы счетов;
- настроены и запущены на рабочих столах руководителей дашборды: графики и круговые диаграммы, отражающие статистику и текущую динамку по режиму работы оборудования – в разрезе цехов и локальных станций передачи сигнала.

Отдельно отметим, что несмотря на высокую специфичность методики расчёта наших отраслевых показателей, не укладывающейся в логику хранения и извлечения данных на платформе «1С», Павел Боровков выработал и реализовал подход, при котором можно получать любого вида отчётность: и табличную, и в формате виджетов.

Дата

07.11.2023



Директора филиала

Мольков Сергей Игоревич